

2016年6月21日

株主各位

東京都港区芝浦一丁目1番1号  
株式会社 **東芝**  
代表執行役社長 室町 正志

「第177期報告書」の記載内容の一部修正について

2016年6月7日付で株主の皆様にご送付いたしました「第177期報告書」の一部につきまして、下記のとおり、修正させていただきます。

記

1. 「第177期報告書」9ページ

(1) 修正箇所

「経営成績の推移(連結)」における、2012年度及び2013年度の売上高並びに2013年度の営業損益

(2) 修正内容

訂正箇所は\_\_線を引いております。

<修正前>

売上高 2012年度 51,405(億円)

2013年度 58,898(億円)

営業損益 2013年度 2,295(億円)

<修正後>

売上高 2012年度 51,684(億円)

2013年度 59,043(億円)

営業損益 2013年度 2,294(億円)

2. 「第177期報告書」17ページ

(1) 修正箇所

「2 当社グループの損益及び財産の状況の推移」の(1)当社グループ(連結)における、第174期及び第175期の売上高

(2) 修正内容

訂正箇所は\_\_線を引いております。

<修正前>

区 分	第 174 期	第 175 期
	2012 年度	2013 年度
売 上 高(億円)	<u>51,405</u>	<u>58,898</u>

<修正後>

区 分	第 174 期	第 175 期
	2012 年度	2013 年度
売 上 高(億円)	<u>51,684</u>	<u>59,043</u>

### 3. 「第 177 期報告書」 18 ページ

#### (1) 修正箇所

「4 重要な当社グループ会社の状況」の(注)1の連結子会社数

#### (2) 修正内容

訂正箇所は\_\_線を引いております。

<修正前>

(注)1.上記を含む米国会計基準に基づく連結子会社は 550社、持分法適用会社は 140社です。重要な持分法適用会社には、芝浦メカトロニクス(株)、東芝機械(株)があります。

<修正後>

(注)1.上記を含む米国会計基準に基づく連結子会社は 552社、持分法適用会社は 140社です。重要な持分法適用会社には、芝浦メカトロニクス(株)、東芝機械(株)があります。

以 上